Chers compatriotes

C’est avec un tres grand respect et une grande consideration que je vous informe de la tenue de la passation finale administrative et financiere entre l’ancien comite execuif  de notre bureau et le nouveau president de la communaute des etudiants et aspirants en CEI le 28 decembre 2005 a l’ambassade de la Republique de Guinee en Federation de Russie. 

La passation sest tenue en presence de son excellence monsieur l’ambassadeur de la Repudlique de Guinee en Federation de Russie,monsieur Amara Bangoura et le premier secretaire charge des affaires culturelles,monsieur Mamadouba Jhon Sylla.Ont egalement pris part a cette rencontre les  menbres  du bureau sortant.( Ibrahima Keita,Alseny Boiro et Oumar deen Toure.)
Pour uu meilleur fontionenement de notre communaute j’ai l’honneur de vous faire part de la composition du nouveau bureau qui prendra en main la direction de nos activites j’usqu’en fin juillet ,date a la quelle il sera organise de nouvelles elections. Ce bureau se trouve a l’etape de proposition et je prie chacun d’envoiyer par mail ses sugestions concernant la composition du bureau ou des remarqes personneles concernants un menbre du bureau.Vous pouvez ecrire a l’adreese  suivante: soundou@yahoo.fr.
Apres reflexion et consultation j’ai decide de travailler avec l’equipe suivante

Au poste de secretaire General

Mr Ibrahima Sory Fofana Etudiant a S.Peterbyrg

Au poste de secretaire aux affaires financieres

Mr Ibrahiva Keita etudiant a Moscou

Au poste de secretaire au sport 

Mr Sonda Diawara Etudiant a Tambov

Au poste de secretaire a la culture 

Mlle Dede Tabara Camara   etudiante a Novomoskov

Aux postes de secretaires a l’information 
Mr Abdourahmane Diallo etudiant a rostov

Fode Gbemou etudiant a Varonege

Cette augmentation du nombre de membre du bureau s’inscrit dans le cadre de l’amelioration  dans la travail de notre communaute .je compte sur votre bonne foie et je suis pret a discuter des problemes des etudiants avec n’importe qui et a n’importe quel moment.

Pour des problemes urgents ,n’inporte quel etudiant peut telephoner au numero suivant:89265718953.

Je profite de cette occasion pour demander a chaque centre les informations suivantes qui sont tres necessaires pour le bureau dans la defense de notre cause .
Nous demandons a chaque centre au pls tard le 18 janvier de fournir les informations suivantes au president a son adresse mail:

· La liste complete des etudiants de votre centre.Priere de precicer  Noms et prenoms,specialites,niveau actuel(classe) .

· La liste des etudians qui defendent cette annee et niveau de diplome (maitrise ou DEA)

· La liste des rentrants definitifs pour cette annee universitaire .

· La liste de votre structure et les contacts des menbres du bureau(telephone,mail etc)

· Les adresses des universites dans les quelles etudient les etudiants du centre.( Adresse postale,fax , numeros de telephone et le nom de la personne qui est charge des etudiants etrangers)
· La liste des etudiants ayants des problemes exceptionels et un commentaire de ces problemes .(cas de maladie ,probleme achademique).

Je compte sur votre bonne comprehension et patriotisme .

Le president de la communaute

Barry Abdoulaye Kandia
